

---

## **В Новосибирске к мужчине, посягнувшему на жизнь сотрудника полиции, будут применены принудительные меры медицинского характера**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Новосибирска, уличенного в совершении общественно опасных деяний, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и ношение оружия и боеприпасов), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение и хранение взрывчатых веществ и взрывных устройств).

По данным следствия, 22 октября 2015 года в вечернее время 44-летний мужчина, находясь вблизи одного из домов по ул. Оловозаводская Кировского района города Новосибирска недалеко от отдела полиции №8 «Кировский», достал из сумки укороченное ружье, изготовленное самодельным способом по типу пистолета калибра 5,6 мм, зарядил и произвел через окно служебного кабинета выстрел в следователя, причинив ему ранение в области лопатки. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в кратчайшие сроки подозреваемый был установлен и задержан. В ходе обыска у мужчины было изъято несколько единиц оружия и патроны. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе следствия он выдвинул версию, что произвел выстрел случайно. Однако путем назначенных и проведенных судебно-медицинских экспертиз данную версию удалось опровергнуть и доказать причастность обвиняемого к совершению инкриминируемого ему деяния.

Согласно заключению стационарной комплексной судебной психолого-психиатрической

---

экспертизы, обвиняемый страдает психическим расстройством, которое лишало его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими в период, относящийся ко времени совершения инкриминируемого ему деяния и в настоящее время. Он нуждается в направлении на принудительное лечение в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационаре специализированного типа.

В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1037881>